

Международный экологический фестиваль “GREENDAY” прошел в СПбПУ. Телеканал «Санкт-Петербург»

В рамках деловой части программы, на площадках провели презентации экологических объединений и прочли доклады и исследования на заданную тему. А сотрудники и студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого представили свои разработки в области альтернативной энергетики.

[Телеканал «Санкт-Петербург»](#)

Дата публикации: 2016.10.03

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям